

खेल जगत

गोंजालेज ने नेमार के नस्लवादी दावों को खारिज किया

पेरिस। मर्सिले के डिफेंडर अल्बार्तो गोंजालेज ने पेरिस सेंट जर्मेन (पीएसजी) के स्ट्राइकर नेमार द्वारा उनके ऊपर लगाए गए नस्लवादी आरोपों के बाद खुद का बचाव किया है। गोंजालेज ने कहा है कि नेमार को मैदान पर हार स्वीकार करना सोचना चाहिए। नेमार उन पांच खिलाड़ियों में से एक हैं, जिन्हें फ्रांस के फुटबॉल टूर्नामेंट-लीग 1 में मर्सिले के खिलाफ खेले गए मुकाबले में रिवार को रैड कार्ड दिखाया गया। मर्सिले ने इस मैच में अपने प्रतिद्वंद्वी पीएसजी को 1-0 से मात दी। मैच में पांच रैड कार्ड और 14 येलो कार्ड दिखाए गए और इस तरह मैच पूरे समय तक विवादों में ही रहा। कोविड-19 से उबरने के बाद पहली बार मैदान पर लौटे पीएसजी के स्टार फुटबॉलर नेमार ने अंतिम क्षणों में मर्सिले के डिफेंडर गोंजालेज को मुक्का मार दिया।



कोहली जैसे कप्तान को फॉलो करना आसान : डिविलियर्स

दुबई। आईपीएल फ्रेंचाइजी रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर (आरसीबी) के विस्फोटक बल्लेबाज अब्राहम



डिविलियर्स ने विराट कोहली को तारीफ करते हुए कहा है कि कप्तान हमेशा से आगे बढ़कर टीम का नेतृत्व करते हैं और एक उदाहरण सेट करते हैं। डिविलियर्स ने साथ ही कहा कि इससे खिलाड़ियों के लिए टीम में कप्तान को फॉलो करना आसान होता है। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर टीम की नजरें शनिवार से शुरू होने जा रही लीग के आगामी 13वें सीजन में पहली बार चैंपियन बनने पर लगी हुई है। आरसीबी ने अपने आधिकारिक ट्विटर पर एक वीडियो पोस्ट किया है, जिसमें डिविलियर्स ने कहा, मुझे लगता है कि आईपीएल के बारे में एक महीने पहले ही चीजें स्पष्ट हो गई थी। बीसीसीआई ने आईपीएल को शुरू करने में शानदार काम किया है। हम टूर्नामेंट खेलने के लिए बहुत उत्साहित हैं। मैं पहले से बेहतर महसूस कर रहा हूँ, इसलिए मैं टीम के खिलाड़ियों के साथ वहां अच्छे तरीके से खेलकर टीम को मदद करना चाहता हूँ। आरसीबी की टीम आईपीएल के 13वें सीजन में अपना पहला मैच 21 सितंबर को दुबई में सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ खेलेगी। उन्होंने कहा, हमने बहुत मेहनत की है। हमारे पास एक अच्छा वर्क एथिक है। वास्तव में ऐसा लगता है कि हम सभी ने इस कड़ी मेहनत वाले वातावरण को खरीदा है। इसका श्रेय विराट को जाता है। वह उदाहरण सेट करते हैं और सामने से टीम का नेतृत्व करते हैं।

थिएम बने यूएस ओपन के नए बादशाह

संघर्षपूर्ण मुकाबले में जर्मनी के ज्वेरेव को दी मात

फ्रांज़ल में हम दोनों ने ही शानदार प्रदर्शन किया और मुझे लगता है कि काश दो विजेता होते : **डोमिनिक थिएम**

न्यूयॉर्क। ऑस्ट्रिया के डोमिनिक थिएम ने जर्मनी के एलेक्जेंडर ज्वेरेव के खिलाफ रिवार को दो सेट से पिछड़ने और निर्णायक सेट में 3-5 से पीछे रहने के बावजूद जबरदस्त वापसी करते हुए 2-6, 4-6, 6-4, 6-3, 7-6 (6) से जीत हासिल कर वर्ष

थिएम ने पहला ग्रैंड स्लैम खिताब किया अपने नाम

ओपन युग में पहले ऐसे खिलाड़ी हैं जिन्होंने दो सेट से पिछड़ने के बाद वापसी करते हुए खिताब जीता है। वह ओपन युग में 55वें ग्रैंड स्लैम चैंपियन और ओवरऑल 150वें ग्रैंड स्लैम चैंपियन बने हैं। विजेता बनने के बाद थिएम ने कहा, हमने 2014 से एक-दूसरे को जानना शुरू किया था और हमारे बीच अच्छी दोस्ती हो गई थी जो धीरे-धीरे कोर्ट पर जबरदस्त प्रतिद्वंद्विता में बदल गई। फ्रांज़ल में हम दोनों ने ही शानदार प्रदर्शन किया और मुझे लगता है कि काश दो विजेता होते। हम दोनों ही इसके हकदार थे।

थिएम ने चार घंटे एक मिनट तक चले मुकाबले में पहली बार ग्रैंड स्लैम खिताब अपने नाम किया। थिएम इसके साथ ही

सुमित नागल तीन और बोवुणा एक स्थान गिरे

नई दिल्ली। भारत के शीर्ष एकल खिलाड़ी सुमित नागल वर्ष के आखिरी ग्रैंड स्लैम यूएस ओपन के समाप्त होने के बाद सोमवार को जारी हुई ताजा में आटेनिस रैंकिंग में तीन स्थान और गिरे हैं।

थिएम ने चार घंटे एक मिनट तक चले मुकाबले में पहली बार ग्रैंड स्लैम खिताब अपने नाम किया। थिएम इसके साथ ही नई दिल्ली। भारत के शीर्ष एकल खिलाड़ी सुमित नागल वर्ष के आखिरी ग्रैंड स्लैम यूएस ओपन के समाप्त होने के बाद सोमवार को जारी हुई ताजा में आटेनिस रैंकिंग में तीन स्थान और गिरे हैं।



कार्यालय नगर पालिक निगम छिन्दवाड़ा आम सूचना इशतहार

क्रमांक/2315/राशि/नपानि/2020 छिन्दवाड़ा, दिनांक 14/09/2020 एतद् द्वारा सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मध्यप्रदेश नगर निगम अधिनियम 1956 की धारा 167 के अन्तर्गत अधिनियम के अन्तर्गत (अन्तर्गत) विन्नु क्रमांक 5 में अंतिम आवेदनकर्ता के नाम किया जाना है। आम सूचना प्रकाशन के 15 दिवस के भीतर यह दस्तावेज संलग्न कर अग्रोहाराकर्ता के नाम लिखित रूप में इस कार्यालय में सचिव को दावे आपूर्ति प्रस्तुत कर सकते हैं। यदि समयावधि के अंतर्गत नामांतरण (नाम परिवर्तन) कर दिया जायेगा। समयवधि समाप्त के पश्चात् प्राप्त दावे आपूर्ति मान्य नहीं की जायेगी।

अनु. क्र.	वार्ड क्रमांक	दुकान/भवन क्रमांक	वार्ड का नाम	आवेदनकर्ता नाम जिनका नामांतरण किया जाना है	वर्तमान भवन स्वामी का नाम	नामान्तरण का आधार
1	05	302	बादल भोई वार्ड	श्रीमती उषा खान पिता श्री इमाम खान	श्रीमति कमरुनिशा पति इमाम उषा खान	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
2	05	302/1	बादल भोई वार्ड	नई उषा खान पिता श्री इमाम खान	श्रीमति कमरुनिशा पति इमाम उषा खान	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
3	42	426	महावीर वार्ड	श्री रूपाक्ष प्रताप सिंह माया पुनम, पिता स्व. श्री लक्ष्मण पवार	श्री लक्ष्मण सिंह पवार पिता श्री किसन पार	मृत्यु प्रमाण पत्र व खसरा के आधार पर
4	05	592	बादल भोई वार्ड	उर्मिला पति स्व. श्री राजेन्द्र प्रसाद यादव	स्व. श्री राजेन्द्र प्रसाद पिता काता प्रसाद यादव	मृत्यु प्रमाण पत्र के आधार पर
5	05	307	बादल भोई वार्ड	श्रीमती मोहम्मद पिता स्व. श्री नय्याशाह	श्रीमती वजीरान बी पति श्री नय्या शाह	मृत्यु प्रमाण पत्र एवं नोटरी सहमति शपथ पत्र के आधार पर
6	26	559	संत कबीर दास वार्ड	श्रीमती तारा बाई साहू पति श्री गौरीशंकर साहू	श्री गौरीशंकर साहू पिता श्री जवाहर लाल साहू	मृत्यु प्रमाण पत्र के आधार पर
7	38	49/1	समर्थ रामदास वार्ड	श्री चन्द्रशेखर कराडे पिता श्री कृष्ण राव कराडे	श्री दिवाकर दोईफडे पिता श्री गनजी दोईफडे	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
8	32	592	संत तुकडोजी महाराज वार्ड	1. श्रीमती शीला शुक्ला 2. योगेश शुक्ला पिता स्व. श्री बी.के. शुक्ला	स्व. श्री लक्ष्मण सिंह पवार पिता श्री किसन पार	वसीयतनामा मृत्यु प्रमाण पत्र के आधार पर
9	36	887	भरतादेव वार्ड	1. श्री कैलाश कुमार पाठे 2. श्रीमती कविता पाठे पिता पंढरी पाठे	श्री अयोध्या प्रसाद शर्मा पिता श्री इमाम सिंग शर्मा	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
10	46	121	संत झूलाल वार्ड	श्री अभिमन्यु राय पिता श्री दीपक राय	स्व. श्रीमती दिलकुमारी राय पति स्व. श्री राजमन राय	मृत्यु प्रमाण पत्र एवं खसरा संशोधित के आधार पर
11	45	332	महर्षि बालिकी वार्ड	श्रीमती सीमा मालवीय पति श्री सोनू मालवीय पिता श्री परसराम मालवीय	श्री सुरेन्द्र सिंह रघुवंशी पिता श्री दिलीप सिंह रघुवंशी	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
12	38	1121	समर्थ रामदास वार्ड	1. संतोष कुमार डोगरे पिता श्री तुकाराम डोगरे 2. श्रीमती इंदु डोगरे पति श्री संतोष कुमार डोगरे	श्रीमती सुशीला सेन्विकर पति श्री ज्ञानेश्वर सेन्विकर	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
13	45	231	महर्षि बालिकी वार्ड	श्री धनराज उडके पिता श्री भीकम नवरोटी	श्री किशोर कुमार नवरोटी पिता श्री भीकम नवरोटी	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
14	32	24, 25, 26	संत तुकडोजी महाराज वार्ड	श्री समर्पित जैन पिता श्री अंजलि कुमार जैन	श्री प्रवीण पिता श्री अरविंद मोडक, अर्चना/अरविंद मोडक श्यामल अनंत	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
15	31	652	छोटी माता वार्ड	श्री प्रकाश जैन पिता श्री प्रमचंद्र जैन	श्री रामकुमार सोनी पिता श्री डालचंद सोनी	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
16	29	430	पं. चंद मोहन मालवीय वार्ड	श्री मुकेश कुमार सदाफल पिता स्व. श्री रामभवास सदाफल	श्री राजेश सिंह राजपूत पिता श्री निरोत्तम सिंह राजपूत	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
17	04	842	पृथ्वीराज चौहान वार्ड	1. श्रीमती दीपा सिंह पति स्व. श्री रामाधीन 2. श्री भूपेन्द्र 3. शक्तिन पिता स्व. श्री रामाधीन ठाकुर	स्व. श्री रामाधीन सिंह पिता श्री मंगल सिंह	मृत्यु प्रमाण पत्र पावती के आधार पर
18	39	218	स्वामी विवेकानंद वार्ड	1. योगेन्द्र सिंह पद्माम पिता स्व. श्री प्रेम सिंह पद्माम 2. श्री विजेन्द्र 3. विरेंद्र सिंह पिता स्व. श्री प्रेमचंद्र पद्माम	स्व. श्रीमती रघुवंती ठाकुर पति श्री प्रेमचंद्र	मृत्यु प्रमाण पत्र पावती के आधार पर
19	33	552/2	महात्मा ज्योतिबा फुले वार्ड	श्री अनूप साहू पिता स्व. श्री धैर्यालाल साहू	श्रीमती भागवती बाई पति स्व. श्री धैर्यालाल साहू	पावती मृत्यु प्रमाण पत्र के आधार पर
20	07	101	लाल बहादुर शास्त्री वार्ड	श्रीमती गीता बाई पति श्री दिनेश विश्वकर्मा	श्रीमती रामा बाई पति श्री नानकराम विश्वकर्मा	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
21	07	101/1	लाल बहादुर शास्त्री वार्ड	श्रीमती गीता पति युगल किशोर विश्वकर्मा	श्रीमती रामा बाई पति श्री नानकराम विश्वकर्मा	राजस्व अनुवृत्ति पत्र के आधार पर
22	23	648/1	संत रविदास वार्ड	श्री संतोष साहू पिता स्व. बाल गोविंद साहू	स्व. छोटी बहू पति स्व. बाल गोविंद साहू	सहमति शपथ पत्र नोटरी मृत्यु प्रमाण पत्र
23	23	387	संत रविदास वार्ड	श्री निरंकरा सिंग राजपूत पिता स्व. श्री ब्रजलाल राजपूत	स्व. ब्रजलाल राजपूत पिता श्री शिव प्रसाद राजपूत	नोटरी शपथ पत्र मृत्यु प्रमाण पत्र के आधार पर
24	37	509/1	चंदन नगर वार्ड	श्रीमती रमा बाई सांबारे पति श्री सतीश सांबारे	श्री गणपति राव कठने पिता श्री मनभाजी कठने	राजस्व अनुवृत्ति पत्र नोटरी द्वारा

आयुक्त - नगर पालिक निगम, छिन्दवाड़ा

17 साल में पांचवीं बार जया चैम्पियन मिला

यूएस ओपन को 17 साल में पांचवां नया विजेता मिला। 2004 से 2019 के बीच 16 सालों में ब्रिग श्री जोकोविच, फेडरर और नडाल ने ही 12 खिताब जीते। बाकी चार मौकों पर जुआन मार्टिन डेल पोत्रो (2009), एंडी मरे (2012), मारिन सिलिच (2014) और स्टेन वावरिका (2016) में चैम्पियन बने थे। 2004 से 2008 तक फेडरर ने लगातार पांच साल तक खिताब अपने नाम किया। वहीं, नडाल ने 4 बार 2010, 2013, 2017, 2019 में यह टूर्नामेंट जीता। जोकोविच ने 2011, 2015 और 2018 में यूएस ओपन पर कब्जा जमाया था।

सार संक्षेप

श्रीसंत के लिए क्रिकेट के दरवाजे खुले हैं : केरल कोट

नई दिल्ली। भारतीय तेज गेंदबाज शंतांकुमार श्रीसंत पर 2013 में बीसीसीआई द्वारा तथ्यांकित आईपीएल स्पॉट फिक्सिंग मामले में लगाया गया आजीवन प्रतिबंध अब समाप्त हो गया है और केरल का यह तेज गेंदबाज अब फिर से क्रिकेट मैदान पर वापसी करना चाहता है। केरल क्रिकेट संघ (केसीए) श्रीसंत पर प्रतिबंध खत्म होने से खुश है और संघ का कहना है कि आगामी शुरुआती सीजन में खेलने के लिए श्रीसंत को अपनी फॉर्म और फिटनेस साबित करनी होगी। केरल राज्याी टीम के कोच टीनु योहानन ने क्रिकेटिंग से कहा, श्रीसंत ने कड़ी मेहनत करके और खुद को फिट रखते हुए फिर से खेलने की इच्छा जाहिर की है। उन्होंने कहा, हम उनके साथ संपर्क में हैं। हम उनके नाम पर विचार करेंगे, लेकिन यह उनके फॉर्म और फिटनेस पर निर्भर करेगा। लेकिन उनके लिए दरवाजे खुले हैं। बीसीसीआई ने 2013 में आईपीएल स्पॉट फिक्सिंग मामले में श्रीसंत पर आजीवन प्रतिबंध लगा दिया था।

हॉफेनहेम और लेवरकुसेन अगले दौर में पहुंचे

बर्लिन। हॉफेनहेम ने पेनाल्टी शूटआउट में चेम्पिनजर एफसी को 3-2 से हराकर यहां जारी जर्मन कप के अगले दौर में प्रवेश कर लिया है। हॉफेनहेम के अलावा स्टुटगार्ट और बायेर लेवरकुसेन ने भी अपने अपने मुकाबले जीत लिए हैं। हॉफेनहेम और चेम्पिनजर एफसी के बीच निर्धारित समय तक मुकाबला 2-2 से बराबरी रहने के बाद पेनाल्टी शूटआउट का सहारा लिया गया, जहां हॉफेनहेम ने चेम्पिनजर एफसी को 3-2 से हराया। पेनाल्टी शूटआउट में हॉफेनहेम के गोलकीपर बाउमन ने दो पेनाल्टी बचाए जबकि बिकेल गेंद को टारगेट पर मारने से चूक गए।

सुडोकू 5243 का हल

1	2	3	4	7	8	9	6	5
8	7	5	2	9	6	4	1	3
4	6	9	5	1	3	7	8	2
3	8	2	6	5	4	1	9	7
5	1	4	7	2	9	6	3	8
7	9	6	3	8	1	5	2	4
9	4	8	1	3	5	2	7	6
2	5	1	8	6	7	3	4	9
6	3	7	9	4	2	8	5	1

बतौर करियर हॉकी कोचिंग में आजमा सकते हैं हाथ

सत्येन्द्र पाल सिंह नई दिल्ली। हॉकी हो या कोई भी खेल, यह कड़वी सच्चाई है कि जब भी कोई खिलाड़ी खेल को अलविदा कहता है तो उसके सामने सबसे बड़ा सवाल यह रहता आगे क्या? दूरदर्शी खिलाड़ी वही हैं जो इस बाबत पहले ही सोच कर अपने भविष्य की राह तलाश लें। हॉकी इंडिया ने भारतीय सीनियर पुरुष और महिला हॉकी टीम के खिलाड़ियों के लिए पिछले दिनों राष्ट्रपति लॉकडाउन के दौरान भविष्य में खुद बतौर कोच तैयार करने के मकसद से हॉकी इंडिया कोचिंग एजुकेशन पाथवेज कोर्स में प्रवेश के लिए 'लेवल बेसिक' में शिरकत कराई थी। भारतीय पुरुष हॉकी टीम के दो सबसे अशुभवी खिलाड़ी-गोलरक्षक पीआर श्रीजेश और स्ट्राइकर एसवी सुनील अपने भविष्य के प्रति अभी भी से खासे सजग हैं।

ये दोनों आज भारतीय सीनियर हॉकी टीम की रीड हैं, लेकिन भविष्य में हॉकी को अलविदा कहने के बाद बतौर करियर हॉकी कोचिंग में हाथ आजमा सकते हैं। पीआर श्रीजेश ने कहा, 'मेरा निजी तौर पर

मानना है कि हॉकी इंडिया द्वारा राष्ट्रीय टीम के खिलाड़ियों को इंडिया कोचिंग एजुकेशन पाथवेज कार्यक्रम में शिरकत कराना एक अच्छी पहल है। इससे हमें कोचिंग की बेसिक जानकारी मिल गई। मैंने और सुनील ने हॉकी इंडिया को इस बाबत अपनी रूचि दिखाते हुए यह कहा कि जब भी ये कोर्स होगा हम इसमें निजी तौर पर खुद शिरकत कर अगले लेवल में जगह बनाना चाहेंगे। किसी भी अन्य की तरह हम सही रास्ते हर लेवल को पार कर आगे बढ़ना चाहते हैं।

कार्यालय नगरपालिका परिषद, नरसिंहपुर, जिला-नरसिंहपुर (म.प्र.)							
E-Mail- cmnarsinghpur@mpurban.gov.in							
पत्र क्र. 1045/ई-टेण्डर/2020-21 नरसिंहपुर, दिनांक-08.09.2020							
ई-निविदा आमंत्रण सूचना							
कार्यालय नगर पालिका परिषद, नरसिंहपुर द्वारा नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग म.प्र.शासन के प्रचलित आई.एस.एल.आर. प्रभावशील दिनांक 10.05.2012 (निविदा जारी दिनांक तक हुये सभी संशोधनों सहित) अनुसार प्रवृत्त दर पर लोक निर्माण विभाग में केन्द्रीकृत पंजीयन पद्धति में पंजीकृत ठेकेदारों से निम्नानुसार कार्य हेतु ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है-							
स. क्र.	यूएडीडी टेण्डर आई.डी.नं.	कार्य का नाम	अनुमानित लागत (राशि रुपये में)	अर्जित पत्र डिपॉजिट (राशि रुपये में)	निविदा प्रपत्र का मूल्य (राशि रुपये में)	ठेकेदार की श्रेणी	कार्य पूर्ण करने की अवधि
1	2	3	4	5	6	7	8
1	2020_UAD_106055_1	शंकराचार्य वार्ड में मुख्य मार्ग के किनारे गार्डन फ्लायर एवं वास्तुशिल्प कला बाजार हेतु शेड निर्माण कार्य	1363927.00	10230.00	2000.00	लो.नि.वि. में केन्द्रीकृत पद्धति के अंतर्गत पंजीयन	3 माह
नोट:-							
1. निविदा का विस्तृत विवरण एवं शर्तें आदि ऑनलाइन वेबसाईट http://www.mptenders.gov.in में देखी जा सकती है।							
2. निविदा प्रपत्र ऑनलाईन दिनांक 08.09.2020 समय 18:55 बजे से 08.10.2020 समय 17:30 बजे तक क्रय किये जा सकते हैं।							
3. ऑनलाईन बिड स्वामित्व करने की अंतिम तिथि 08.10.2020 को 17:30 बजे तक है।							
4. कार्यालय में मूल अभिलेख दिनांक 09.10.2020 को शाम 17:30 बजे तक रिजर्वेटेड डाक अथवा विशेष वाहक द्वारा प्राप्त किये जायेंगे। पोस्टल विलंब हेतु विभाग जिम्मेदार नहीं होगा तथा विलंब से प्राप्त होने वाली डाक पर कोई विचार नहीं किया जायेगा।							
5. निविदाकार का श्रम विभाग (EPF) में पंजीयन होना अनिवार्य है। पंजीयन न होने की स्थिति में निविदा निरस्त कर दी जायेगी।							
6. किसी भी प्रकार का संशोधन सिर्फ वेबसाईट पर प्रकाशित किया जायेगा।							
मुख्य नगरपालिका अधिकारी नगर पालिका परिषद, नरसिंहपुर							

जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक मर्यादित, नरसिंहपुर		
क्रमांक / स्थापना/ आमसभा/2020-21/1323	नरसिंहपुर, दिनांक: 09.09.2020	
-सूचना पत्र-		
महानुभाव,		
बैंक के समस्त अंशधारी सदस्यों को सूचित किया जाता है कि बैंक की 109वीं वार्षिक साधारण सभा दिनांक 24.09.2020 दिन गुरुवार को 12:00 बजे दिन से बैंक के पंजीकृत प्रधान कार्यालय भवन, सिविल लाईन्स, नरसिंहपुर में आयोजित की गई है। निमत समय पर गणपूर्ति (कोम) के अभाव में साधारण सभा की बैठक उसी दिन, उसी स्थान पर निर्धारित समय से आधा घंटा बाद अपरान्ह 12:30 बजे प्रारंभ होगी।		
बैठक में आपकी उपस्थिति प्रार्थनीय है।		
वार्षिक साधारण आमसभा के समक्ष विचार हेतु प्रस्तुत विषयों की सूची निम्नानुसार है:-		
विषय क्रमांक	(1) विगत वार्षिक आमसभा 19.09.2019 की कार्यवाही की गुष्टि करना।	
विषय क्रमांक	(2) बैंक उपनियम क्रमांक 19(2)(ख) के अनुसार वर्ष 2019-20 के वार्षिक अंतिम वित्तीय पत्रक एवं अंतिम वित्तीय पत्रक 2019-20 को स्वीकार करने बाबत विचार।	
विषय क्रमांक	(3) बैंक के उपनियम क्रमांक 19(2)(क) के अनुसार वर्ष 2020-21 का स्वीकृत कार्यक्रम तथा वर्ष 2021-22 के प्रस्तावित अनुमानित कार्यक्रम को स्वीकार करने बाबत विचार।	
विषय क्रमांक	(4) बैंक के उपनियम क्रमांक 19(2)(घ) के अनुसार वर्ष 2019-20 (31.03.20) का वार्षिक आय-व्यय एवं वर्ष 2021-22 का प्रस्तावित अनुमानित आय-व्यय बाबत की स्वीकृत प्रदान करने बाबत विचार।	
विषय क्रमांक	(5) वर्ष 2021-22 के लिये अधिकतम ऋणार्जन सीमा का निर्धारण करने बाबत।	
विषय क्रमांक	(6) वर्ष 2019-20 के शुद्ध लाभ का विभाजन।	
विषय क्रमांक	(7) अन्य विचार प्रशासक महोदय की अनुमति से रखे जायेंगे।	
(आर.सी.पटेल)		
मुख्य कार्यपालन अधिकारी एवं पदेन सचिव		

कार्यालय कलेक्टर जिला सिवनी एवं पदेन उपसचिव म.प्र. शासन राजस्व विभाग अधिसूचना				
क्र. 4159/वि.भू-अ./2020 सिवनी, दि. 10.07.2020				
चुकि राज्य शासन को यह प्रतीत होता है कि इसमें संलग्न अनुसूची के खाने (1) से (4) में उल्लिखित वर्गित भूमि की अनुसूची के खाने (6) में उल्लेख सामने दिये गये सर्वजनिक प्रयोजनों के लिये आवश्यकता है अथवा आवश्यकता पड़ने की संभावना है। अतः भूमि अर्जन पुनर्वसन और पुनर्व्यवस्थापन में उचित प्रतिकार और पारदर्शिता का अधिकार अधिनियम 2013 की धारा-11 की उपधारा (1) के उपबन्धों के अनुसार एतद् द्वारा सभी संबंधित हितधर व्यक्तियों को इस आशय की सूचना दी जाती है कि, राज्य शासन इसके द्वारा अनुसूची के खाने (5) में उल्लिखित अधिकारी को उक्त भूमि के संबंध में भूमि अर्जन पुनर्वसन और पुनर्व्यवस्थापन में उचित प्रतिकार और पारदर्शिता का अधिकार अधिनियम 2013 की धारा -12 में दी गई शक्तियों का प्रयोग करने के लिये प्राधिकृत करता है।				
भूमि अर्जन पुनर्वसन और पुनर्व्यवस्थापन में उचित प्रतिकार और पारदर्शिता का अधिकार अधिनियम 2013 की धारा-6 के अंतर्गत सिंचाई परियोजनाओं की बाबत वह तत्समय प्रवृत्ति किसी अन्य विधि के उपबन्धों के अधीन पर्यावरणीय समाधान निर्धारण की प्रक्रिया की अपेक्षा की जाती है, इस अधिनियम के सामाजिक समाधान निर्धारण के उपबन्ध लागू नहीं होंगे। उपरोक्त के संबंध में पंच व्यपवर्तन परियोजना के निर्माण हेतु भारत सरकार पर्यावरण एवं वन मंत्रालय दिल्ली के द्वारा पत्र क्रमांक 12/6/81/ENV-5/1A नई दिल्ली दिनांक 21 अप्रैल 1985 को स्वीकृत प्रदान की गई है। अतः सामाजिक समाधान निर्धारण का प्रकाशन नहीं किया जा रहा है।				
पंच व्यपवर्तन परियोजना की पुनरीक्षण प्रशासकीय स्वीकृति म.प्र. शासन जल संसाधन विभाग मंत्रालय बल्लभ भवन भोपाल के पत्र क्र. - 22 (ए./101/2016/ए.ए.ए.ए./31/कार्य/1875 भोपाल दिनांक 14.09.2016 के द्वारा 85,000 हेक्टेयर रबी सिंचाई हेतु पत्र क्र. 2544.57 कोड की गई है।				
अनुसूची				
1- भूमि का विवरण :-				
जिला	तहसील/रा.नि.मं.	नगर/ग्राम	अर्जित की जाने वाली प्रस्तावित भूमि (हेक्टेयर में)	भूमि अर्जन अधिनियम 2013 की धारा -12 के तहत प्रयोजित प्रयोजन का वर्णन
1.	2.	3.	4.	5.
सिवनी	तहसील-सिवनी	ग्राम-बल्लभपुर ब.नं.- 394 रा.नि.मं.- बंडोल	12.02 हेक्टेयर	कार्यालय नगर पंच व्यपवर्तन परियोजना नहर संभार सिंगना तह. बोंडोल जिला छिंदवाड़ा (म.प्र.)
(1) अर्जित की जाने वाली उल्लिखित प्रस्तावित भूमि का नक्शा (प्लान) का निरीक्षण कार्यालय अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) एवं भू-अर्जन अधिकारी सिवनी जिला सिवनी के कार्यालय में किया जा सकता है। (2) अर्जित की जाने वाली उल्लिखित प्रस्तावित भूमि का नक्शा (प्लान) का निरीक्षण कार्यालय कार्यालय नगर पंच व्यपवर्तन परियोजना नहर संभार सिंगना तहसील बोंडोल जिला छिंदवाड़ा के कार्यालय में किया जा सकता है। (3) अर्जित की जाने वाली प्रस्तावित भूमि के बारे में हितधर कोई भी व्यक्ति भूमि अर्जन पुनर्वसन और पुनर्व्यवस्थापन में उचित प्रतिकार और पारदर्शिता का अधिकार अधिनियम 2013 की धारा-15 (1) के अधीन इस अधिसूचना प्रकाशन के 60 दिनों के अंदर भूमि-अर्जन के बारे में कार्यालय अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) सिवनी में आक्षेप यदि कोई हो,				